
РЕШЕНИЕ № 08-01-239

 

31 июля 2013 года                                                                                                           г.
Новосибирск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской
области по контролю в сфере размещения заказов (Комиссия Новосибирского
УФАС России) в составе:

Швалов А.Г.
- заместитель руководителя управления, председатель
Комиссии;

Растворцев С.Н.
- главный специалист-эксперт отдела государственного
заказа, член Комиссии;

Заргаров А.М.
- специалист-эксперт отдела государственного заказа, член
Комиссии;

в присутствии «…»

рассмотрев жалобу ООО «КФС» на действия заказчика при размещении заказа
путем проведения открытого аукциона в электронной форме на право заключения
договора на поставку изделий медицинского назначения для эндоваскулярной
хирургии для нужд ГБУЗ НСО «ГНОКБ» (извещение № 0351200000713000677), (НМЦД
7 510 968 рублей),

УСТАНОВИЛА:

В Новосибирское УФАС России обратилось ООО «КФС» с жалобой на действия
заказчика при размещении заказа путем проведения открытого аукциона в
электронной форме на право заключения договора на поставку изделий
медицинского назначения для эндоваскулярной хирургии для нужд ГБУЗ НСО
«ГНОКБ».

Суть жалобы сводится к следующему. По мнению подателя жалобы, всем
требованиям позиций 19, 21-23 технического задания аукционной документации
соответствуют коронарные проводники единственного производителя «Asahi»
(Япония), а совокупности всех требований позиции 20 технического задания
аукционной документации не соответствует ни один из существующих коронарных
проводников. По мнению подателя жалобы, коронарный проводник «Fielder FC»
производителя «Asahi» соответствует всем требованиям позиции 20 технического
задания аукционной  документации, кроме требования относительно длины
оплетки, поскольку данный коронарный проводник имеет длину оплетки 11см, а
заказчик установил требование о наличии оплетки длиной 12см.

На жалобу от заказчика поступили возражения, в которых указано следующее.

По мнению заказчика, техническое задание аукционной документации
соответствует законодательству о размещении заказов, не направлено на
ограничение количества участников размещения заказа и сформировано с учетом
соответствующих потребностей заказчика.



Изучив представленные материалы и доводы сторон, Комиссия Новосибирского
УФАС России пришла к следующим выводам.

Заказчик не представил информацию о том, что позициям 19, 21-23 технического
задания аукционной документации соответствуют как минимум по два
разрешенных для применения на территории Российской Федерации коронарных
проводника различных производителей. Более того, представитель заказчика на
заседании Комиссии Новосибирского УФАС России пояснил, что данные позиции
технического задания аукционной документации сформированы с учетом
характеристик коронарных проводников производителя «Asahi». Вместе с тем,
результаты проведения торгов показали, что в торгах участвовал один участник, и в
своей аукционной заявке он предложил только товары производителя «Asahi».
Учитывая изложенное, Комиссия Новосибирского УФАС России приходит к выводу
о том, что данным позициям технического задания аукционной документации
соответствуют только товары единственного производителя, а именно компании
«Asahi» (страна происхождения Япония), что ведет к ограничению количества
участников размещения данного заказа и в свою очередь ведет к нарушению ч.1
ст.41.6 ФЗ № 94-ФЗ и ч.3.1 ст.34 ФЗ № 94-ФЗ. Таким образом, доводы подателя
жалобы относительно позиций 19, 21-23 технического задания аукционной
документации нашли своё подтверждение.

Представители подателя жалобы на заседании Комиссии Новосибирского УФАС
России представили информацию с официального сайта компании «Asahi» -
производителя коронарных проводников «Fielder FC», о том, что длина оплетки
коронарного проводника «Fielder FC» равняется 11см.

В свою очередь, представитель заказчика на заседании Комиссии
Новосибирского УФАС России представил информацию с интернет-сайта
официального дистрибьютора компании «Asahi» в Российской Федерации – ООО
«Инвамед», о том, что длина оплетки коронарного проводника «Fielder FC»
равняется 12см.

С учетом вышеизложенного, Комиссия Новосибирского УФАС России приходит к
выводу о том, что не представляется возможным сделать однозначный вывод о
длине оплетки коронарного проводника «Fielder FC», поскольку представленная
обеими сторонами рассмотрения жалобы информация является достоверной.
Следовательно, довод подателя жалобы относительно позиции 20 технического
задания аукционной документации частично нашел свое подтверждение.

При проведении на основании ч.5 ст.17 ФЗ №94-ФЗ внеплановой проверки данного
заказа было выявлено следующее нарушение законодательства о размещении
заказов.

Заказчик не представил информацию о том, что всем требованиям позиции 20
технического задания аукционной документации соответствует как минимум два
разрешенных для применения на территории Российской Федерации коронарных
проводника различных производителей. Таким образом, техническое задание
аукционной документации сформировано под поставку по данной позиции только
продукции компании «Asahi». Тем самым заказчик нарушил требования ч.1 ст.41.6
ФЗ № 94-ФЗ и ч.3.1 ст.34 ФЗ № 94-ФЗ.

Руководствуясь ч.6 ст.60, ч.5, ч.9 ст.17 ФЗ № 94-ФЗ от 21.07.2005 «О размещении



заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для
государственных и муниципальных нужд», Комиссия Новосибирского УФАС России

РЕШИЛА:

1.                Признать жалобу ООО «КФС» на действия заказчика при размещении
заказа путем проведения открытого аукциона в электронной форме на право
заключения договора на поставку изделий медицинского назначения для
эндоваскулярной хирургии для нужд ГБУЗ НСО «ГНОКБ» (извещение №
0351200000713000677), частично обоснованной.

2.                Выдать заказчику и аукционной комиссии заказчика предписание об
устранении нарушений законодательства о размещении заказов.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со
дня его вынесения.

 

ПРЕДПИСАНИЕ № 08-02-216

об устранении нарушения законодательства о размещении заказов

 

31 июля 2013 г.                                                                                                    г. Новосибирск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской
области по контролю в сфере размещения заказов (Комиссия Новосибирского
УФАС России) в составе:

Швалов А.Г.
- заместитель руководителя управления, председатель
Комиссии;

Растворцев С.Н.
- главный специалсить-эксперт отдела государственного
заказа, член             Комиссии;

Заргаров А.М.
- специалист-эксперт отдела государственного заказа,
член Комиссии;

на основании своего решения № 08-01-239 от 31.07.2013г. по жалобе ООО «КФС» на
действия заказчика при размещении заказа путем проведения открытого
аукциона в электронной форме на право заключения договора на поставку
изделий медицинского назначения для эндоваскулярной хирургии для нужд ГБУЗ
НСО «ГНОКБ» (извещение № 0351200000713000677),

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

Для устранения нарушения законодательства о размещении заказов заказчику –
ГБУЗ НСО «ГНОКБ» необходимо:

1.                   Прекратить нарушение требований ч.1 ст.41.6 ФЗ № 94-ФЗ и ч.3.1 ст.34
ФЗ             № 94-ФЗ, а именно, прекратить включать в аукционную документацию
требования к товарам, влекущие за собой ограничение количества участников



размещения заказа;

2.                   Сформировать требования к товарам по позициям №№ 19-23
технического задания аукционной документации таким образом, чтобы им
соответствовали как минимум по два разрешенных для применения на территории
Российской Федерации коронарных проводника различных производителей;

3.                   Внести изменения в аукционную документацию в соответствии с
решением            № 08-01-239 от 31.07.2013г. и настоящим предписанием;

4.                   Продлить срок подачи заявок в соответствии с законодательством о
размещении заказов.

Для устранения нарушений законодательства о размещении заказов аукционной
комиссии заказчика – ГБУЗ НСО «ГНОКБ» необходимо:

Отменить решения, зафиксированные в протоколах, составленных в ходе
размещения данного открытого аукциона в электронной форме.

Для устранения нарушений законодательства о размещении заказов электронной
торговой площадке ООО «РТС - тендер» обеспечить возможность исполнения
решения № 08-01-239 от 31.07.2013г. и настоящего предписания.

О принятых мерах в соответствии с требованиями настоящего предписания
сообщить до 19.08.2013г. с приложением подтверждающих документов.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев
со дня его принятия.

Примечание. За невыполнение в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа     ч.7 ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях установлена административная
ответственность.

Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством Российской
Федерации, не освобождает от обязанности исполнить предписание
антимонопольного органа.


